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APÁTFALVI
HÍRMONDÓ

ÚJÉVI KÖSZÖNTŐ

Az új esztendő kezdetén szeretettel és 
hálával fordulok Önökhöz. Köszönöm 
mindenkinek, aki az elmúlt évben 
hozzájárult községünk fejlődéséhez, aki 
munkájával, ötleteivel, segítő kezeivel 
erősítette Apátfalva közösségét. A 2025-
ös év tele volt kihívásokkal, ezért is 
büszkék lehetünk arra, ami mögöttünk 
van – azokra a közösségi események-
re és eredményekre, amelyeket együtt 
valósítottunk meg. Megmutattuk, hogy 
Apátfalva közössége akkor a legerő-
sebb, amikor összefogunk, amikor egy-
másra figyelünk, amikor közösen ke-
ressük a megoldást minden előttünk 
álló feladatra. Hálás vagyok mindenki-
nek, aki munkájával, kitartásával, segítő 
szándékával hozzájárult Apátfalva gya-
rapodásához és mindennapjaink jobbá 
tételéhez. Ha röviden kellene össze-
geznem az elmúlt esztendőt Apátfalva 
életében, akkor azt mondhatnám, hogy 
nekünk ez az összetartozás esztendeje 
volt. De ma már nem a múltra tekintünk 
– ma az új év fénye világít ránk.

Most, amikor előre nézünk, mindan�-
nyian kíváncsian, vegyes érzelmekkel 
tekintünk a jövőbe. Vajon mit hoz az 
újév? Teljesülnek-e elvárásaink és remé-
nyeink? Vajon lesz-e elég erőnk és egész-
ségünk, hogy szeretteinkért mindent 
megtehessünk, és hogy feladatainkat a 
legjobban elláthassuk? Az újév lehetősé-
get ad arra, hogy az elmúlt év tapasztala-
taiból merítsünk, jobbá váljunk, és jobbá 
tegyük szűkebb világunkat. Sokan foga-
dalmakkal próbálkoznak, melyek leg-
többször nem túl sikeresek, de mindig a 
hibák és hiányosságok felismeréséből fa-
kadnak. Mások újévi fogadalmak nélkül 
vágnak az eljövendő hónapok minden-
napjaiba. Mégis mindannyiunkban ott él 
a remény, hogy sok jó és szép esemény 
vár ránk, és ott él a hit, hogy az „égiek” 
vigyáznak szeretteinkre és ránk. Az újabb 
év újabb mérföldkő saját fejlődésünk 
útján is, mely akkor válik igazi kinccsé, ha 
mások szolgálatába állíthatjuk, ha mások 
életének jobbá tételére fordítjuk. E tiszta 
szándékkal vezérelve mindennapjainkban 

az újév nem lesz más, mint az óév foly-
tatása, hiszen nem valami újat kezdünk, 
hanem folytatjuk azt, amiben hiszünk és 
értékesnek ítélünk. Gondoljunk arra is, 
miként juthatnánk előrébb saját életünk-
ben, miként lehetnénk jobb emberek, 
miként élhetnénk teljesebb, boldogabb 
életet. Mert gyarapodhatunk anyagi ja-
vakban, tudásban, lelkiekben, és gyara-
podhatunk mindenekelőtt emberségben 
is. Hálás vagyok, hogy mindannyian 
részei vagyunk ennek a közösségnek, és 
hogy együtt dolgozhatunk Apátfalva 
fejlődéséért. Meglehet, hogy 2026-ban is 
újabb nehézségekkel kell szembenéznünk, 
történhetnek váratlan események, fel-
merülhetnek gondok, problémák. Úgy 
tűnhet, hogy a világ ma kevésbé biztonsá-
gos hely, mint korábban volt, hogy az 
életünk kevésbe kiszámítható, és a jövőnk 
kevésbé tervezhető. Az igazság azonban 
az, hogy a saját jövőnket mi teremtjük 
meg. Még ha nem is minden kizárólago-
san rajtunk múlik, nem hihetjük azt, hogy 
csak sodródnunk szabad.
Apátfalva Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete, valamint jómagam 
nevében kívánom, hogy további feladata-
inkhoz, céljaink eléréséhez legyen erőnk, 
egészségünk, Apátfalva lakóinak sikereket 
kívánok a munkájukban, boldog családi 
életet, jó barátokat, a feltöltődéshez ele-
gendő pihenést és szabadidőt. Mindan�-
nyiunk számára legyen nagyon boldog, 
békés, sikeres és egészséggel áldott 2026-
os esztendőnk!

Szekeres Ferenc 
polgármester
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POLGÁRMESTERI 
FOGADÓNAP

Az előző évek gyakorlata szerint a polgármester továbbra is 
szerdai napokon 8.00-tól 12.00-ig tart ügyfélfogadást a lakosság számára.

Természetesen más napokon is – a polgármesteri hivatal nyitvatartási idejében – 
elfoglaltsága függvényében fogadja a helyi lakosokat.

Jöjjenek el, beszéljük meg a problémákat, 
hogy megtalálhassuk a lehetséges megoldásokat!

A képviselő-testület 2025. december 
18-án tartotta közmeghallgatással 
egybekötött soros ülését. 

	� A képviselő-testület elfogadta a 2026. 
évi munkatervét.

	� Elfogadásra került a Belső Ellenőrzés 
2026. évi terve. Ellenőrzésre kerül Apát-
falva Község Önkormányzata, az Apátfalvi 
Szociális Alapszolgáltatási Központ és az 
Apátfalvi Polgármesteri Hivatal.

	� Elfogadásra került a háziorvosi ren-
delők és a fogorvosi rendelő rezsiköltsége-
inek 2025. évi elszámolása és a 2026. évi 
rezsiköltség megállapítása.

	� A képviselő-testület elfogadta az Apát-
falvi Együttélés Cigány Érdekvédelmi 
Szervezettel történő Együttműködési 
Megállapodást azzal, hogy az Együttélés 
Cigány Érdekvédelmi Szervezet Elnöke a 
2026. február 26-i soros képviselő-testületi 
ülésre készítse el a 2025. évi munkájukról 
szóló beszámolót.

	� A testület elfogadta az Együttélés 
Cigány Érdekvédelmi Szervezet kérelmét 
és az Apátfalva, Rákóczi Ferenc utca 30. 
(2119/4 hrsz) szám alatti ingatlanából 
108 m2-t biztosít a szervezet működéséhez 
2026. január 1-től 2026. június 30-ig azzal, 
hogy az Együttélés Cigány Érdekvédelmi 
Szervezet Elnöke a 2026. február 26-i so-
ros képviselő-testületi ülésre készítsen egy 

tájékoztatót arról, hogy az elmúlt évben a 
kiadott helységben milyen programokat, 
rendezvényeket bonyolítottak le és milyen 
rendezvények megtartása várható a 2026-
os évben.

	� Magánszemély részére tulajdono-
si és közútkezelői hozzájárulás meg-
adására került sor ivóvíz bekötővezeték 
létesítéséhez.

	� Az önkormányzatok számára új fi-
nanszírozási lehetőség nyílhat meg a„Zöld-
kék infrastruktúra fejlesztések települése-
ken (ERFA)”  – KEHOP_Plusz-2.2.1-25 
pályázati felhívás keretében.

	� A program célja, hogy a településeket 
érintő, a klímaváltozás által is súlyosbított 
vízgazdálkodási problémákra megoldá-
sokat kínáljon. A támogatott fejlesztések 
középpontjában a zöld-kék infrastruktúra 
(ZKI) áll, amely a helyben fellelhető vizek 
visszatartására és ökológiai kezelésére épül. 
Az ilyen beruházások nemcsak a környe-
zeti terhelést csökkentik, hanem hozzá-
járulnak a települések élhetőségéhez és a 
lakosság életminőségének javításához is. 
A pályázat benyújtásához Nagyér Község 
Képviselő-testülete konzorciumot hozott 
létre. Apátfalva Község Önkormányza-
ta Képviselő-testülete úgy döntött, hogy 
a konzorciumban partnerként részt 
kíván venni. Ezen ügy kapcsán a testü-
let döntött a Marosháti Vízgyűjtő Terüle-
ti Önkormányzati Szövetségéhez történő 

csatlakozásról.
	� A képviselő-testület elfogadta a lejárt 

határidejű képviselő-testületi határozatok 
végrehajtásáról szóló jelentést.

	� Elfogadta a polgármester jelentését 
az előző ülés óta történt fontosabb 
eseményekről.

	� A képviselő-testület zárt ülés keretén 
belül tárgyalta meg a szociális igazgatás-
sal összefüggő, valamint egyéb személyes 
adatvédelmet igénylő döntési javaslatokat. 

A képviselő-testület 2025. december 
22-én rendkívüli zárt képviselő-testü-
leti ülést tartott.

	� Ezen az ülésen a képviselő-testület egy 
rendkívüli települési támogatás elutasítása 
ellen benyújtott fellebbezés kapcsán jóvá-
hagyta a Szociális, Nemzetiségi, Kulturális, 
Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság 2025. 
november 25-én hozott döntését.

KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉS

ANYAKÖNYVI ESEMÉNYEK
2025. december

SZÜLETÉS:
12.12.: Bandor Kamilla
Édesanyja: Raffai Vivien
Édesapja: Bandor Csaba
Apátfalva, Apátfalva, Móricz Zsig-
mond utca 51.

HALÁLESET:
Vancsó Márton Széchenyi I. u. 
39/a Élt: 75 évet

Bakos Sándorné (Kerekes Mária) 
Templom utca 50. Élt: 65 évet

Pruzsina Ferenc Liget utca 2. 
Élt: 98 évet

HÁZASSÁGKÖTÉS:
December hónapban házasság-
kötésre nem került sor. 
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Adventi rendezvénysorozat Apátfalván

2025. december 6-án a második adven-
ti hétvégén Szent Miklós püspökre emlé-
keztünk. Előzetesen meghirdettük, hogy 
azok a gyerekek, akik verset, éneket mon-
danak a Mikulásnak, ajándékot kapnak. 
Délután fél 3-kor érkezett a Mikulás, és leült 
a könyvtárban kialakított karácsonyi sarok-
ban. 19 gyerkőc sorakozott fel szerepelni. A 
nagymamák boldogan hallgatták a verseket, 
dalokat, és még hangszeres fellépő is volt. A 
gyerekek csomagot kaptak jutalmul. Utána 
Szent Miklós csokit osztogatott a többiek-
nek, és lehetett közös fotót is készíteni.
A három órakor kezdődő foglalkozáson 
Kakas Istvánnénál kavicsot lehetett festeni, 
Simon Mihályné segítségével karácsonyi 
asztali díszek készültek konzervdobozba, 
foszforeszkálós hópelyhekkel, fenyőággal 

és csillagokkal. Tubik Istvánné Annuska 
néni a hagyományos tésztagyúrást mutat-
ta meg, karácsony böjtjén jó ötlet a mákos 
tészta készítéséhez. De lehetett készíte-
ni pici cserépből manót is. A kézműves 
foglalkozás most is nagyon népszerű volt. 
Uzsonnára üdítővel, krumplis pogácsával 
és meggyes levéllel készültünk. Mikulás 
lévén, sok kisebb gyerekre is számítva, 
a könyvtár színpadán játszóházat ren-
deztünk be. Itt játszottak, hemperegtek 
az apróságok. A kézműveskedés után a 
templom előtt az adventi koszorúnál ad-
tak verses összeállítást a Pátfalvi Komédiá-
sok, majd Simon Mihályné és Beke Mihály 
meggyújtották a második gyertyát a ko-
szorún. A szentmise elején a Dózsa utcai 
óvodások Nyuszi csoport tagjai kedves 

kis műsorát láthattuk. Köszönjük Szent 
Miklós püspöknek és Beke Mihálynak 
hogy ellátogatott hozzánk! A rendezvény 
szervezője Apátfalva Község Önkormány-
zata, támogatta: Sóki Mátyásné, Bíró An-
tal, Máltai Szeretetszolgálat, Kenyérbolt: 
Sókiné Csala Andrea.

Nagyfalusi Ilona

Folytatás a 4. oldalon.
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Falukarácsony
Hagyomány Apátfalván, hogy a falukará-
csonyra nem hívunk sztárvendéget, ha-
nem helyi csoportok lépnek fel. Idén is 
így volt ez, december 20-án szombaton 
tartottuk az ünnepséget a faluház nagy-
termében.
Legelőször Szekeres Ferenc polgármester 
úr osztotta meg velünk ünnepi gondola-
tait, köszöntötte a lakosságot a szeretet 
ünnepén. Az Apátfalvi Általános Iskola 
4. osztályosai az adventi gyertyagyújtásra 
és közös karácsonyi műsorra két táncot 
adtak elő, külön a fiúk és lányok. Ezzel a 
produkcióval kedveskedtek szüleiknek 

és a nézőknek, és segítettek hangolódni 
karácsony ünnepére. A szép zene, és a leb-
benő fehér és halványkék anyag fokozta az 
ünnepi hangulatot. (felkészítő pedagógu-
sok: Váriné Ferenczi Mónika, Fazekas Gi-
zella, Ludányi Tamás)
Karácsonyt köszöntő műsor nem múlhat 
el vers nélkül. A falukarácsonyon Fe-
jes Szilva szavalat verseket nekünk. Ver-
selt a szeretetről, Jézus születéséről, az 
ünnepről a várakozásról. Ismét bemu-
tatkozott a Makói Általános Iskola és 
Alapfokú Művészeti Iskola Néptánc Tan-
szaka. Ismertetőt mondott Hajnal János. 

2025. december 13-án szombaton Luca 
napján tartottuk a harmadik adventi dél-
utánt. A gyerekek és a szülők három órától 
gyülekeztek. Ezen a hétvégén megemlé-
keztünk a Luca naphoz kapcsolódó nép-
szokásokról. Lehetett fiúneveket húzni, 
megjósolva, hogy ki lesz a jövendőbe-
link. Uzsonnára gofrit sütöttünk, melybe 
pénzeket is helyeztünk. Így öten már biz-
tosan gazdagok lesznek 2026-ban.
Ezen a hétvégén már komolyabb kézműves 

tevékenységekbe kezdtünk. Hungarocell 
kúpot lehetett körbetekerni spárgával és 
ezt bedíszíteni natúr díszekkel és gom-
bokkal. Készítettünk picike angyalkákat 
gyöngyökből és fémekből, valamint kotta-
papírból fenyőfát hajtogattunk dugóalapra 
ragasztva. Ezen a napon több árusunk is 
volt az adventi vásárban. A csigamamák 
tanították a gyerekeknek a csigatészta 
pödrését. Ezen a foglalkozáson nagyon 
örültünk, hogy a gyerekek már nem sza-
ladoztak és kiáltoztak, hanem mindenki 

szépen elfoglalta magát. A résztvevők ki-
tartóan és hosszan tudtak munkálkodni. 
Igényes, ízléses alkotások születtek. Majd 
átvonultunk a templomba, ahol Tóth 
Tamás irodalmi műsort adott.
A régi kort idéző adventi történetekkel, 
gondolatokkal és énekkel készült, majd 
meggyújtottuk a 3. az öröm gyertya lángját 
a templom előtt, a falu adventi koszorúján. 
A szentmisén a Rákóczi óvoda nagycso-
portosai adtak vidám, zenés műsort.

Nagyfalusi Ilona

Folytatás a 3. oldalról.
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Felkészítő néptáncpedagógusok: Seregély 
Bence és Hajnal János. Élőben kísért az 
Occsó lecsó zenekar.
Az ifjúsági csoport nagyon ügyesen 
táncolt, szilágysági és dél-alföldi tánco-
kat láthattunk. Az élőzene megszínesítet-
te a produkciót, amibe a helyi csoport is 
bekapcsolódott. A táncrend végén közös 
össztánccal zártak.
A Színjátszó csoport, a Pátfalvi Komédiá-
sok fiatal tagjainak előadásában – A nagy-
mami című előadás következett. (csoport-
vezető: Simon Mihályné)
Csomor Nóra Nagy Zoltán karácsonyi 
dalokat énekelnek nekünk. Ezek a percek 
szoktak mindig a legfelemelőbbek len-

ni. Zorán: Ünnep, Presser Gábor: Ha el-
jönnek az angyalok, és a Hallod a haran-
gok hangját című dalokat hallhattuk.
Mátó Lajos fiatal kora óta kedveli és műve-
li a humort. A falukarácsonyra is készült 
egy írással.
„Áltudományos értekezés féle a karácsonyi 
készülődésről.” – ez volt előadásának címe, 
melyben az ünnepi készülődés fonáksá-
gaira hívta fel viccesen a figyelmünket.
A falukarácsony után szerény vendéglátás-
sal készültünk, üdítőt és lekváros levelet 
kínáltunk vendégeinknek.
Majd átsétáltunk közösen a templom elé 
a székelykapuhoz, az utolsó adventi gyer-
tya meggyújtására. Az adventi koszorúnál 

a Szent Mihály Templom énekkara adott 
verses, zenés műsort, kiemelve az advent 
igazi lényegét a Krisztus várást, a lelki 
készülődést. Majd a polgármester úr és 
a képviselők meggyújtották a negyedik 
gyertyát.
Rendező: Apátfalva Község Önkormány-
zata. Támogatók: Máltai Szeretetszolgálat, 
Kenyérbolt: Sókiné Csala Andrea.
Minden fellépőnek és csoporttagnak sze-
retnénk köszönetet mondani, akik hozzá-
járultak a sikeres és magas színvonalú ad-
venti rendezvénysorozat megvalósításá-
hoz.

Nagyfalusi Ilona
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Decemberben folytatódtak a szakkörök és 
csoportok foglalkozásai: csuhéfonó, kas-
kötő, horgoló, átmozgató torna, színjátszó, 
hagyományőrző, baba-mama klub, nép-
tánc, üvegfestő. A csoportok egy része a 
falukarácsonyra készült, próbálta a szere-
peket. A kézműves szakkörökön karácso-
nyi ajándékok, meglepetések, lakásdíszek 
készültek. Minden közösség várja új tagok 
csatlakozását minden csoportba!
December elejétől naponta jöttek az alsós 
osztályok táncot próbálni a karácsonyi 
műsorra. A hónap legelején (dec. 2.) össze-
gyűjtöttük, elszállítottuk az alkotásokat és 
berendeztük a kiállítást az Agórában a he-
lyi kézművesek legszebb termékeiből. Két 

nap múlva (dec. 4.) ünnepélyes kiállítás-
megnyitóra utaztunk Szegedre. A Román 
Nemzetiségi Önkormányzat karácsonyi 
ünnepsége került megrendezésre pénte-
ken (dec. 5.), majd szombaton (dec. 6.) 
az „Apátfalvi Advent” második alkalma a 
faluházban, a templomban és a székely-
kapunál. Hétfőn (dec. 8.) színes műsorral, 
ünnepséggel, vacsorával köszöntöttük a 
véradókat. Másnap (dec. 9.) a mozgás-
korlátozott csoport megtartotta az idei 
utolsó, karácsonyi gyűlését. 10-én a Makó 
Általános Iskola és Alapfokú Művésze-
ti Iskola apátfalvi hangszeres és énekes 
növendékeinek Adventi Hangversenye 
volt a nagyteremben. Pénteken az iskola 

alsós osztályai karácsonyi műsort, tánco-
kat és sütivásárt tartottak. Szombaton a 
harmadik „Apátfalvi Advent”-i programot 
rendeztük meg, a kis focisták uzsonnája, 
vasárnap pedig egyéni szervezésű Kará-
csonyváró volt a nagyteremben. 15-én a 
karácsonyfa mellett az óvodai cipősdo-
bozokat osztották ki a rászoruló gyere-
keknek. Szerdán és csütörtökön az iskola 
minden alsós osztálya ellátogatott hozzánk 
kézműves foglalkozásra. Délután testületi 
ülés volt a könyvtárban. 20-án megtartot-
tuk a falukarácsonyt. A következő, és egy-
ben utolsó program a szilveszteri bál volt 
a faluházban.

Faluház dolgozói
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Visszatekintés a 2025-ös programokra 
és pályázatokra

Büszkén tekinthetünk vissza a 2025-ös évre, hiszen ismételten si-
keres időszakot zártunk Apátfalva életében.

	� Január 25-én, szombaton Apátfalva Község Önkormányza-
ta és a Szociális Alapszolgáltatási Központ, ingyenes melegétel 
osztást szervezett az ÖNO-ban. A menü birkapörkölt volt tar-
honyával. A szakácsok Tóth Tamás és Ludányi István voltak. Az 
ÖNO dolgozói és a konyha szakácsai közreműködésével 230 
adag birkapörköltet sikerült kiosztanunk a lakosainknak. A juho-
kat Apátfalva Község Önkormányzata a közfoglalkoztatási start 
mintaprogramban nevelte.

	� Február 11-én, kedden elkezdtük és 14-én pénteken fejeztük 
be a disznótoros csomagok kiosztását. A közfoglalkoztatottak 
által nevelt sertésállományunk egy részét levágtuk és az elmúlt 
évekhez hasonlóan a feldolgozás után darált húsból, kolbászból 
és hurkából 650 darab ajándékcsomagot készíttettünk. Apátfalva 
Község Önkormányzata a 65 év feletti idős és szépkorú lakosok-
nak, a közfoglalkoztatottaknak, a gyermekvédelmi és lakhatási 
támogatásban részesülőknek osztotta ki a csomagokat.

	� Apátfalva Község Önkormányzatának ebben az évben is si-
került Németországból nagyobb mennyiségű édességet beszerez-
nie a Johannita Segítő Szolgálattól. A süteményekből, kekszekből, 

csokoládékból összeállított, csomagokból minden lakosunk 
részesülhet. A finomságokból összeállított, kétkilogrammos cso-
magokból minden apátfalvi háztartás részesülhetett.

	� Az elmúlt évhez hasonlóan az idén is az a megtiszteltetés érte 
Apátfalvát, hogy az MLSZ Csongrád-Csanád Vármegyei Igaz-
gatósága a korosztályos futsal középdöntőket és döntőket az 
Apátfalvi Sportcsarnokban rendezte meg. Ez egy újabb nagy siker 
Apátfalvának! Az Apátfalvi Sportcsarnokban több korosztályban 
is a középdöntőket és a négyes döntőket rendezték meg február 
és március során. A mérkőzések február 8-tól március 15-ig 
kerültek megrendezésre.

	� Idén is pályáztunk a kistérségi Start mintaprogramokra és 
nyertünk több mint 139 millió forintot. A megnyert támogatásból 
lehetőség nyílt 61 fő apátfalvi lakosnak munkát biztosítani, hi-
szen számukra ez biztosítja a megélhetést. Évről–évre csökken a 
közfoglalkoztatottaink létszáma, ez a program sikerességét is bi-
zonyítja, hiszen nagyon sok dolgozónk el tudott helyezkedni a 
versenyszférában.

Folytatás a 8. oldalon.
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A mintaprogramok: mezőgazdasági program, (fólia és szántó-
föld) állattartás, (baromfi, sertés, juh,) Helyi sajátosság: varroda, 
betonelem gyártás, utcabútor gyártás, valamint szociális prog-
ram: közterületek karbantartása. A mintaprogramok 2025 márci-
us 1.- 2026 február 28-ig tartanak.
Az önkormányzatunk nemcsak különféle üzemeiben készít pa-
dokat, fedett kiülőket, virágládákat, kukákat, térkövet, kerékpár-
tárolót, brikettet, szőnyegeket, hanem a saját földjén növényeket 
termeszt, illetve állatokat is tart. Az idén 2000 db baromfit és 
35 db sertést neveltünk, a juhállományunk is több mint 40 db-
ból áll. Fóliasátrainkban paradicsomot, paprikát, salátát, borsót, 
spenótot, kilenc hektáron pedig gabonát (kukoricát, búzát, árpát) 
termesztettünk.

	� Március 7-én pénteken köszöntötte az Önkormányzatunk az 
apátfalvi lányokat, hölgyeket, asszonyokat nőnapi délután kereté-
ben. Az óvodások és az iskolások műsora után Sztárfellépőként 
Szabó Ádám zenész, énekes adott műsort. Az ünnepség után 
minden kedves hölgyet Apátfalva Község Önkormányzatának 
nevében Szekeres Ferenc polgármester és Beke Mihály települési 
képviselő egy-egy cserepes szegfűvel ajándékoztak meg.

	� Március 29-én adott koncertet a faluházban a Makói Magán 
Zeneiskola Koncert Fúvószenekara Dr. Csikota József vezényleté-
vel. Fergeteges Tavaszköszöntő koncerttel örvendeztettek meg 
bennünket.

	� Húsvétoló a Beke tanyán – április 19-én szombaton 14 órai 
kezdettel vártuk a gyermekeket a Beke tanyára. Előzetes re-
gisztrációt kértünk a szülőktől, néhány nap alatt több mint 100 
gyermeket regisztráltak, aminek nagyon örültünk. A programo-
kat úgy állítottuk össze, hogy kisebb és nagyobb gyermekek is jól 
érezzék magukat. Köszönjük Füvesiné Varga Anikónak és Jáksó 
Anitának a profi szervezést, Beke Misinek és Kovácsné Antal 
Margitnak (Manyi néninek), hogy a Beke tanyát felajánlották a 
rendezvény helyszínének.

	� Május 1. – A közös önkormányzati majális reggel 8-kor vette 
kezdetét a marhahús kiosztásával. Apátfalva Község Önkormány-
zata a jelentkező csapatoknak adott fejenként 40 dkg marhahúst, 
hogy közösen megfőzzék azt. A lehetőséggel 342 fő élt, akik 13 
csapatot alkotva főztek finomabbnál-finomabb marhapörköltet 
a Rendőrség mögötti zöld területen. A gyerekek énekes, zenés 
kíséretével felállítódott a májusfa, majd megkezdődött az ünnepi 
műsor, melyet a helyi előadó-művészeti csoportok biztosítottak.
Felléptek: a Hagyományőrző csoport, a Színjátszó csoport, az 
általános iskola 4. osztálya, a Kardos István Néptánccsoport 
Gyermek Csoportja, a néptáncosokat az Occsó Lecsó zenekar 

Folytatás a 7. oldalról.
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kísérte, és közreműködtek a Csanád Folk Táncegyüttes tagjai. A 
jó ebédhez szól a nóta című zenés műsorról és a jó hangulatról a 
Károlyi Trió gondoskodott.

	� Május 18-án tartottuk a 29. Apátfalvi Lovasnapot. A járvány-
ügyi intézkedések miatt a felvonulás idén elmaradt, viszont főző-
versenyt is tartottunk, ahol disznópörköltet lehetett idén készíte-
ni. 8 csapat nevezett, 210 főnek főztek. A Békés, Bács-Kiskun és 
Csongrád-Csanád megyéből érkeztek fogatok. C és D kategó-
riában nagyló kettesfogat, póni kettesfogat, nagyló egyesfogattal 
neveztek. A gyerekek hátas ügyességi versenyben mérték össze 
tudásukat. A faluház munkatársai kézműves foglalkozással (ka-
vicsfestés és lovastetkó készítés) várták a gyerekeket.

	� Június 1-jén vasárnap rendezte meg Apátfalva Község Ön-
kormányzata a gyereknapot a rendőrség melletti területen. A 
Mancs Őrjárat és a Minecraft játszóházak, valamint a Verdás 
óriáscsúszda egészen este 8 óráig, sötétedésig álltak, ahová renge-
teg család kilátogatott. A gyermeknapi programot árusok: játék-, 
üdítő-, minifánkárus, mézeskalácsos, vattacukros, hot-dogos 
és hamburgeres is színesítette. Tárkány Lászlóné büfés a gyere-
keknek 200 adag jégkását ajánlott fel, melyet a nagy melegben 
szomjasan szürcsöltek a gyerekek. Kiszely Jánosné alpolgármes-
ter asszony vezetésével a Pátfalvi Maros Egyesület tagjai és a lel-
kes önkéntesek rengeteg palacsintát készítettek a nap folyamán a 
gyerekeknek. Délután 4-7 óra között lehetőség volt arcfestésre is, 
amely most is nagy sikert aratott.

	� Július 26. – Minden évben Apátfalván Szent Anna Napok 
vannak önkormányzati szervezésben immár 29. alkalommal, ez 
Apátfalva fogadott ünnepe, őseink hagyatéka.

Szombaton 13 órától ugrálóvárak várták a gyerekeket, mely egé-
szen estig nyitva állt. 16 órakor megnyitottuk három kiállításun-
kat: 1. Már ez is történelem… fotókiállítás Apátfalva kulturális 
életéről, 2. Roll up kiállítás a Hungarikumokról, 3. Festők az 
értéktárból – Vári Ferencné Erzsó, Nagy Zoltán, és Veréb József 
festménykiállítása. 17 órakor színpadra lépett a Hagyományőrző 
csoport, melyet Horváth Csabáné Erika vezet. Előadták a kuko-
ricafosztást. Következett a Pátfalvai Komédiások amatőr szín-
játszó csoport Simon Mihályné Icuka vezényletével a Rózsakert 
vendéglőbe invitálták a közönséget. Veréb Dávid vidám hangu-
latot teremtve elénekelte a „Ha én gazdag lennék” dalt. Végül a 
régi Kerekes Márton Népdalkör néhány tagja társulva a Búza-
virág Népdalkörrel apátfalvi dalokat adtak elő. 18 óra után szín-
padra léphettek a szegedi Talent Tehetségkutató Énekstúdió ifjú 
növendékei, akik ismert és népszerű dalokat szólaltattak meg. 19 
óra utáni fellépőnk Royal Tibi énekes volt, aki a Román Nemze-
tiségi Önkormányzat meghívására érkezett hozzánk.
Az est sztárfellépője a Groovehouse magyar pop együttes volt. 
Előadták legnagyobb slágereiket, melyeket a közönség velük 
együtt énekelt. Végül következett, dr Csikota József és zeneka-
ra, akik nagyon jó hangulatú zenékkel örvendeztették meg a 
közönséget az utcabálon. A hajnalig tartó mulatságban minden 
résztvevő remekül érezte magát.

	� A Szent Anna napok keretében 29. alkalommal került meg-
rendezésre Varga-Sinka József kispályás labdarúgó bajnokság. A 
kupára 10 csapat nevezett, ők versengtek a végső győzelemért 
kettő csoportban, hétfőtől-vasárnapig. A szép számú közönség 
rendkívül izgalmas és néha parázs meccseket láthatott egész 
héten az apátfalvi iskola műfüves pályáján, ahol futball játszotta a 
főszerepet. (Folytatjuk.)
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BÍBIC OVIS, BÖLCSIS HÍREK

Adventi gyertyagyújtás

Advent heteiben ünnepi hangulat 
töltötte meg a templomot. Az eseménye-
ket különlegessé tette a Bíbic Katolikus 

Óvoda és Bölcsőde csoportjainak műsora. 
Három hétvégén át léphettek fel a Katica, 
a Nyuszi és az Alma csoport gyermekei 
és felkészítő pedagógusai. A legkisebbek 
gyermeki őszinteséggel és tiszta szívvel 
mutatták meg, mit jelent számukra a hit 
és az adventi várakozás. Verseikben, meg-
ható dalaikban a szeretet, a remény és 
az egymásra figyelés üzenete jelent meg. 
A gyerekek szemén keresztül az advent 
nem a rohanásról, hanem a családról, a 
készülődésről, sütés-főzésről és díszítésről 

szól. Előadásaink mosolyt csaltak a jelen-
lévők arcára, sokak szemébe pedig megha-
tottságot. A templom csendjét betöltötte a 
gyermeki hangok tisztasága, öröme és a 
kis mécseseink halvány fénye. Az óvodá-
sok műsora emlékeztetett arra, hogy mi-
lyen jó hinni a csodákban. Az adventi 
gyertyák fénye így nemcsak az adventről 
való megemlékezést, hanem a közös vára-
kozást és örömöt is jelképezte.

Urbancsok Erika óvodapedagógus

Egy kis kedvesség 
– aki a virágot szereti…

November elején felajánlás érkezett a 
Bíbic Katolikus Óvoda és Bölcsődéhez az 
apátfalvai Vanda Kertészettől. Cserepes 
krizantémokat kaptunk szép számmal, 

minden óvodába jutott belőle. Intézmé-
nyeinkben először az őszi dekoráció-
kat gazdagította. Végül a virágoskert-
be ültettük el, hogy még nagyon sokáig 
gyönyörködhessünk az ősz igazi színei-
ben. Igazán pompás lezárása volt ez az 
egész éves kerti munkáknak. Tavasszal 
magok, dugványok és palánták ülteté-
se, gondozásuk egészen nyár végéig. Az 
őszi kerti munkákat is megismerhették a 
gyerekek: levelet gereblyéztek, sepertek, 
gallyakat gyűjtöttek, a zöldségek megma-
radt szárát, éretlen termését felnyűttük és 
komposztáltuk; majd ismét színessé vará-
zsoltuk kicsinyke kertünket. Most együtt 
várjuk, hogy télen belepi-e majd a hó!
Ezúton is szeretnénk megköszönni az 
ajándékba kapott virágokat a VANDA 
KERTÉSZET-nek!

Ábel Anett pedagógiai asszisztens
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Támogatások a mikuláscsomagok 
elkészítéséhez

Pásztorné Mazuch Anna egyéni vállal-
kozót és párját Luczó Józsefet kerestük 
meg az idei évben is a mikuláscsomagok 
elkészítése kapcsán. A csomagban lévő fi-
nomságokat, édességeket (mikulászacskó, 
téli fagyi, pille szelet, perottino crois-
sant, Anita töltött keksz, színes gömb, 
szívószálas üdítő, midi piskóta, smile 
palacsinta, delisso szelet, gömb nyalóka, 
szaloncukor) beszerzési áron biztosítot-
ta a vállalkozó az intézményünknek, így 
igazán gazdag csomaggal tudtuk meg-
ajándékozni a gyermekeket.

Magam, a kollégák és a gyermekek nevé-
ben köszönöm Pásztorné Mazuch Anna és 
Luczó József támogatását!
A 143 csomag összeállítása 2025. decem-
ber 3-án szerdán a Szülők Közössége tag-
jaival történt. Az anyukák és apukák, a 
családok visszajelzéseiből kiderült, hogy 
valóban egy gazdag ajándékkal tudta 
Miklós püspök meglepni a gyermekeket.
Köszönöm a Szülők Közössége támogató 
munkáját!

Luczó Anikó 
főigazgató

Mikulás járt az óvodákban
„Irgalmas Istenünk, Szent Miklós püspök 
közbenjárására őrizz meg minket minden 
veszélyben, hogy biztonsággal járjuk az 
üdvösség útját!”
Szent Miklós története legendaként ismert 
a világon.
Valóságos történelmi személyiség volt, aki 
Törökországban élt. Krisztus után szüle-
tett 245-ben, Patara városában egy gaz-
dag család gyerekeként. Már kisgyerek 
korában árva maradt, szüleit egy járvány 
vitte el. Szüleitől örökölt vagyonával, 
érsek nagybátyjához, a város kolostorába 
költözött. Már kisgyerek korában meg-
szerette az ottani életet, és végül a papi hi-
vatást választotta.
Emberszeretete, segítőkészségének híre 
messze földre eljutott. Az emberek kezdték 

imáikba foglalni a nevét. A 270-ben 
Jeruzsálembe tartó zarándokúton történtek 
miatt a tengerészek védőszentjévé vált. A 
zarándokútról visszafelé betért imádkozni 
Anatólia fővárosába, Myra városába, ahol 
legendás körülmények között püspökké 
választották.
Minden vagyonát a gyerekek és a szegé-
nyek, a bajba jutottak megsegítésére fordí-
totta. Egyszerű emberként élt a nép között, 
miközben tanított és szeretetet hirdetett. 
A betegeknek orvos volt, a szenvedőknek 
vigasz, az árváknak atya, a veszélyben lé-
vőknek védelmező – mindenkinek min-
den szükségben gyors menedék.
Hosszú, békés öregkort ért meg. A legen-
da szerint lelkét (342 december 6-án) an-
gyalok vitték végső nyughelyére, ahol egy 

tiszta forrás eredt. Ebből a tiszta forrásból 
áradó szeretettel küldi legendája a mai 
gyerekekhez utódját, a Mikulást.
December 5-én a Bíbic Katolikus Óvoda 
és Bölcsőde minden intézményébe elláto-
gatott a világ legbarátságosabb Mikulása. 
Minden gyermekhez volt néhány kedves, 
dicsérő vagy bátorító szava. Az óvodá-
sok minden csoportban kis műsorral fo-
gadták a kedves vendéget. A verseket és 
dalokat meghallgatva, kissé megpihent 
a Mikulás és minden gyermeknek átadta 
a sok finomságot rejtő csomagocskákat. 
A gyerekek a legszebb éneket választották 
búcsúzóul, hogy biztosan jövőre is elláto-
gasson hozzánk az óvodába!

Ábel Anett pedagógiai asszisztens
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Karácsonyi játékkuckó
A Bíbic Katolikus Óvoda és Bölcsőde dol-
gozói a hagyományokhoz híven, karácso-
nyi játékkuckót szerveztek minden óvodá-
ban.
Az ünnepséget hosszú készülődés előz-
te meg, mely alkalmával a csoportba járó 
gyermekek szebbnél szebb verseket és éne-
keket tanultak meg a rendezvényre. Mind-
ezek mellett a gyerekek saját készítésű 
ajándékkal kedveskedtek a szülők számára.
A Dózsa György utcai óvoda, Nyuszi cso-
portos gyermekei izgatottan várták az 

ünnepséget. A műsorral lelkesen készültek, 
az ajándékokat pedig örömmel és sok-sok 
szeretettel készítették. A szereplés jókedv-
vel, gyermeki mosollyal zajlott. Ezt követ-
ően a szülőkkel történő közös kézműves-
kedésben lelték örömüket.
Azt gondolom, ez a délután a szülők és a 
gyermekek számára is egy felejthetetlen, 
örömteli élményt nyújtott.

Mészáros Éva Eliza 
óvodapedagógus

Karácsonyi „Cipősdoboz” ajándékozás 
az óvodában

A Bíbic Katolikus Óvoda és Bölcsőde gyer-
mekvédelmi munkacsoportja a hagyomá-
nyokhoz híven, az idén is megszervezte a 
„Cipősdoboz” ajándékgyűjtő akcióját.
A karácsony a legszebb ünnepünk, ilyen-
kor megajándékozzuk egymást és elsősor-
ban gyermekeinket. Az akció célja az volt, 
hogy hozzájáruljunk az ünnepi hangu-
lathoz, örömszerzéshez, még szebbé téve 
a karácsonyt minden gyermek számára. 
Felhívást intéztünk az óvodákban, hogy 
a feleslegessé vált játékokat, könyve-
ket, jó állapotú ruhaneműket juttassák el 

hozzánk, az összegyűjtött adományokkal 
támogassák az óvodás gyermekeket. Ez a 
felhívás egész évben él, hiszen folyamato-
san gyűjtjük a játékokat és a ruhaneműket. 
Az óvoda dolgozói tartalmas csomagot 
készítettek a gyermekvédelmi támogatás-
ban részesülő gyermekek számára.
Ebben az évben 25 gyermek részesült a 
felajánlásokból.
A csomagok átadása december 15-én a Fa-
luház nagytermében történt. Jó volt látni 
a sok csillogó gyermek szempárt, mikor 
átvették a díszesen becsomagolt dobozo-

kat. Remélem, örömet tudtunk szerezni 
óvodás gyermekeinknek az ajándékokkal.
Ezúton szeretnénk megköszönni min-
denkinek, aki felajánlásával, munkájával 
támogatta a karácsonyi ajándékgyűjtő ak-
ciónk megvalósítását.
Felajánlásaikat köszönjük:
Maros óvoda: Demény-Szabóki Hajnalka, 
Borbély Rita, Balázs Alexzandra, Németh 
László, Molnárné Hegedűs Szilvia, Csen-
teri Andrea, Kardos –Tóth Anita, André 
Franciska, Galamb Georgina, Ankes 
Adrienn, Graur-Szögi Rita, Borsos Kit-
ti, Varga-Kolozsi Helga, Bajuszné Csányi 
Gabriella, Károlyiné Filipkó Viktória, Víz-
hányóné Süli Melinda.
Dózsa óvoda: Abonyi-Tóth Anasztázia, 
Bálint Réka, Ábel Anett, Tigyi Edina, Gál-
Furák Magdolna, Bagi-Győri Dóra, Foga-
rasi Anna, Kovács Mónika.
Rákóczi óvoda: Prónai-Szilvási Alíz, Fe-
rencsik Zoltánné, Farkas Viktória Maja, 
Ábel Anett, Molnár Anett.
Köszönjük a Faluház dolgozóinak, hogy 
helyet biztosítottak a rendezvény lebo-
nyolításához, köszönöm az óvoda dolgoz-
óinak a csomagok elkészítéséhez nyújtott 
segítséget.

Csenteri Andrea főigazgató-helyettes 
a gyermekvédelmi munkacsoport vezetője
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A Bíbic Katolikus Óvoda és Bölcsőde és  

Apátfalva Község Óvodásaiért  

Közhasznú Közalapítvány

Szeretettel meghív mindenkit

2026. február 7-én, szombaton, 14.30 órakor az

OVI FARSANGRA!
Helyszín: a Faluház nagyterme

Gyülekező 14 órától

 Nagycsoportosok farsangi műsora
 Szülők tánca
 Zene, tánc

 Jelmezesek felvonulása
 Tombola

 Csillámtetoválás, arcfestés
 Üdítő, szendvics, farsangi fánk, 

süteményárusítás

Luczó Anikó      és          Faragó Erzsébet
               főigazgató                                             alapítványi elnök

BELÉPŐ: KI MIT SZÁN!
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Tisztelt Támogató Partnerünk!

Régi hagyományunkat megőrizve a Bíbic Katolikus Óvoda és Bölcsőde és az Apátfalva Község 
Óvodásaiért Közhasznú Közalapítvány 

2026. február 7-én, szombaton 14.30 órai kezdettel a Faluház nagytermében ismét 
megrendezi Farsangi bálját.

A bál  színvonalas  megrendezéséhez  felajánlásokat  gyűjtünk.  Anyagi  illetve  tárgyi  (játék) 
támogatást  is  elfogadunk.  A  felajánlások  egy  részét  a  jelmezesek  díjazására,  játékok, 
tombolatárgyak vásárlására fordítjuk.

Kérjük, támogasson bennünket!

Felajánlását megteheti személyesen a következő címen:  

Bíbic Katolikus Óvoda és Bölcsőde,  
Apátfalva, Maros u. 43., vagy az

Apátfalva Község Óvodásaiért
Közhasznú Közalapítvány
számlaszámán: 56900123-10002759.

Felajánlását köszönjük, bízunk támogató szándékában!

Szeretettel hívjuk Önt a Farsangi-bálunkra!

Megjelenésére számítunk!

Tisztelettel: Luczó Anikó (főigazgató) és Faragó Erzsébet (alapítványi elnök)
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DÓZSA GYÖRGY ÁLTALÁNOS ISKOLA
Élményekben gazdag 
december az iskolában
December 3-án az Aranyhíd Program ke-
retén belül ismét nagy örömmel fogadtuk 
iskolánk alsós osztályaiban a nagycso-
portos óvodásokat és kísérőiket. A dél-
előtt során megújulva, új feladatokkal és 
játékos tevékenységekkel vártuk a kicsi-
ket, hogy betekintést nyerjenek az iskolai 
élet mindennapjaiba.
Az 1. osztályban matematikai feladato-
kat oldottak meg a gyerekek korongok és 
számolópálcák segítségével. A 2. osztá-
lyos tanulók figyelem- és szókincsfej-
lesztő játékokkal készültek az óvodások 
számára. A 3. b osztályban kézműves 
foglalkozáson vehettek részt a vendégek, 
ahol csodálatos hóemberek készültek. A 
3. a osztályosokkal közösen táncoltak, 
valamint interaktív feladatokat oldottak 

meg, míg a 4. osztály tanulóival „Mi-
kulás-keresés” közben az irányokat gya-
korolták feladatlap segítségével.
A foglalkozások után gyümölccsel és 
szörppel kínáltuk az apróságokat. Ezúton 
is köszönjük az óvoda minden dolgozójá-
nak, hogy elhozták a gyermekeket, vala-
mint a kedves meglepetést, amellyel az is-
kolásokat és a tanító néniket lepték meg. 
Hálás köszönet illeti tanítóinkat a szuper 
ötletekért, továbbá pedagógiai asszisz-
tenseinket és technikai dolgozóinkat a 
segítségükért.

Szép sikerek a 
„Táncoló hópihék” 
rajzversenyen
Decemberben került megrendezésre a 
„Táncoló hópihék” rajzverseny is, ahol is-
kolánk tanulói szép eredményeket értek el. 
Eredmények:

• Juhász Luca (3.a osztály) – egyéni 1. hely
• Megyeri Laura (5. osztály) – egyéni 
különdíj
• André Lili Katalin, Csikota Zalán, 
Csókási Blanka, Kovács Hanna és Vajas 
Ramóna (6.b osztály) – csoportos különdíj 
Felkészítő tanáruk: Simonné Nagy Szilvia 
Gratulálunk a szép eredményekhez!

Adventi műsor és 
jótékonysági sütivásár
Igazi téli hangulat töltötte meg a Faluház 
nagytermét december 12-én, péntek dél-
után, ahol meghívott vendégeink, szülők 
és érdeklődők gyűltek össze. Az esemény 
az alsós munkaközösség ötlete alapján, 
az Apátfalváért Alapítvánnyal együtt-
működve valósult meg, immár második 
alkalommal.

Folytatás a 16. oldalon.
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Vendégeink bepillantást nyerhettek abba, 
hogyan készülnek hétről hétre alsós osztá-
lyaink az adventi gyertyagyújtásokra.
A műsort követően sütivásárt tartottunk 
a szülők és pedagógusok által készített fi-
nomságokból. A befolyt összeget az Apát-
falváért Alapítvány számlájára utaljuk, 
amelyből a gyermekek számára eszközö-
ket, játékokat vásárolunk, valamint az alsós 
kirándulásokat szeretnénk támogatni.
Nagy örömünkre szolgált, hogy ilyen so-
kan megtekintették a gyerekek előadását, 
akik hetek óta lelkesen készültek és gya-
koroltak. Köszönjük Szekeres Ferenc 
polgármester úrnak, Kiszely Jánosnénak, 
az Apátfalváért Alapítvány elnökének, va-
lamint a Mívesház Manufaktúra dolgozói-
nak a támogatást. Külön köszönet illeti az 
édességek elkészítésében részt vevő anyu-
kákat, nagymamákat, tanító néniket, az 
árusításban segítő szülőket, a Faluház dol-
gozóit és mindazokat, akik a sütemények 
megvásárlásával hozzájárultak a kezdemé-
nyezés sikeréhez.

Advent fényei 
az iskolában
Az adventi időszak második, harmadik és 
negyedik gyertyagyújtása is meghitt han-
gulatban zajlott iskolánkban. Ezek az al-
kalmak lehetőséget adtak arra, hogy diá-
kok és pedagógusok együtt készüljenek a 
karácsony ünnepére, megálljanak egy pil-
lanatra a rohanó hétköznapokban.
A gyertyagyújtások során az alsós és felsős 

osztályok ünnepi műsorral – versek-
kel, dalokkal és rövid jelenetekkel – tet-
ték emlékezetessé az alkalmakat. A közös 
éneklés és az égő gyertyák fénye békét, 
szeretetet és az ünnepi várakozás örömét 
hozta el az iskola mindennapjaiba.
Az utolsó tanítási napon, a téli szünet 
előtt, a gyerekek osztályonként ajándékot 
kaptak, amelyeket – két szaloncukor el-

fogyasztása között – nagy örömmel ki is 
próbálhattak.
A gyerekek előadásai, a gyertyák fellob-
banó lángja méltó módon segítettek rá-
hangolódni az ünnepekre.

Molnár Fanni Iringó 
mb. főigazgató-helyettes

Apátfalva Község Önkormányzatától minden osztály ajándékot kapott.

Folytatás a 15. oldalról.
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Karácsonyváró

A Pátfalvi Maros Egyesület december 14-
én Karácsonyváró délutánt szervezett a 
Faluház nagytermében gyerekeknek és 
idősebbeknek egyaránt.
Az esemény Apátfalva Község Ön-
kormányzata, a Román Nemzetiségi Ön-
kormányzat, Jáksó Anita és Beke Mihály 
képviselők támogatásával valósult meg. 
Köszönjük szépen Szekeres Ferenc Polgár-
mester Úrnak hogy jelenlétével megtisz-
telt bennünket.
A délután folyamán előre sütött mézes-
kalácsot díszíthettek a jelenlévők Szilvá-
si Mátyásné Manyika és Kovácsné Antal 
Margit segítségével. Köszönjük szépen 
Balogh-Vígh Istvánné Briginek és Beke-
Szigeti Tímeának a mézeskalácstészta le-
gyúrását, Varga Anikónak és Tóth Tamás-
nak a mezeskalácsok kisütéséhez nyújtott 
segítségét.
Simon Mihályné és Bajusz Andrásné Ka-
ti néni segítségével fa alapra karácsonyi 
asztaldíszeket készíthettünk. Köszönjük a 

fa alapok szállításában és kivágásában 
nyújtott segítségét Szalma Józsefnének, 
Sóki Attilának, Simon Lászlónak, Fodor 
Attilának és Fodor Józsefnek.
A jelenlevők a szövés mesterséget is meg-
ismerhették Pappné Olga néni segítségé-
vel. Tilimpás Mária és Szopka Zoltán 
segítségével tojástartóból angyalkákat is 
készíthettünk.
A kicsiket különféle színezők, arc-
festés és csillámtetoválás is várt. Ebben 
segítségünkre volt Pancsics Boglárka, 
Zöllei Melinda és Vass Boglárka.
A december 13-i Luca nap alkalmából elő-
re elkészített Luca búzával kedveskedtünk, 
amit a jelenlévők haza is vihettek.
A Luca búza egy régi magyar népszokás, 
amelyben Luca napján búzaszemeket 
csíráztatnak egy edényben, hogy a kará-
csonyra kikelt zöld búza díszítse az asztalt 
és a fejlődéséről jósolják meg a jövő évi 
termést és bőséget. A búza az új életet, a 
termékenységet és a reményt szimbolizálja.

Kicsit megkésve a Télapó is ellátogatott 
hozzánk Fazekas István jóvoltából, aki a 
puttonyában szaloncukrot és egy apátfal-
vi vállalkozó jóvoltából mandarint hozott 
a jelenlévőknek.
Egy fotó sarokkal is készültünk, ahol 
szebbnél-szebb egyéni és családi fény-
képek készültek Nyári Enikő segítségével.
Vásárlási lehetőséget is biztosítottunk. Az 
Apátfalvi Mívesház Manufaktúra dolgozói 
hozták el az általuk készített termékeiket 
bemutatni, amiket a helyszínen meg is 
vásárolhattak az érdeklődők.
Köszönjük a délután nyújtott segítségét 
Soki Józsefnének, Bedő Enikőnek és a Fa-
luház dolgozóinak hogy a nagytermet a 
rendelkezésünkre bocsájtották.
Sajnos a délután nagyon hamar eltelt. 
Reméljük az idei évben is lesz lehetőségünk 
hasonló programokat szervezni.

Kiszely Jánosné
Beke Margit
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A Román Önkormányzat decemberi 
tevékenysége

2025. december 5-én került megrendezés-
re a Colinda est, mely pályázati forrásból 
valósult meg. A rendezvény célja a román 
hagyományok bemutatása. Ilyenkor cso-
portosan házról házra jártak az emberek 
és karácsonyi dalokat, verseket adtak elő. 
Szeretnénk köszönetet mondani a Ma-
gyarcsanádi Református Általános Iskola 
tanulóinak, és a Pécska városából érkező 
tánccsoportnak a színvonalas műsort. A 
műsor után minden meghívott vendéget 
egy vacsorával vendégeltünk meg. A gye-
rekeknek egy-egy mikuláscsomaggal ked-
veskedtünk.

2025. december 13-án szombaton 
egynapos kirándulást szerveztünk 
Romániába, Nagyváradra.
Soha ekkora érdeklődés még nem volt egyik utazásunk iránt sem, 
156 fő vett részt. A napot a Kauflandban egy bevásárlással kezdtük, 
ezt követően a város főterén két idegenvezető mutatta be Nagy-
várad neves épületeit, végül megcsodáltuk a karácsonyi fénye-
ket. Nem kis szervezői feladat volt az utazás, de úgy gondolom, 
mindenki szép élményekkel tért haza. Megdöbbentő látvány volt, 
hogy Nagyvárad mekkorát fejlődött. Az újonnan épített közle-
kedési infrastruktúra, az utak általános állapota, a gyönyörűen 
felújított épületek, közterületek, az üzletek árubősége és a vidám 
emberek sokasága. Következő utazásunk a pünkösdi Csíksomly-
ói búcsú, melyre szeretettel várunk mindenkit!

Varga Elisabeta 
elnök
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Véradók vacsorája Apátfalván

2025-ben ismét megrendezésre került 
Apátfalván a Véradók vacsorája, amely-
nek célja, hogy méltó módon fejezze ki 
köszönetét a helyi véradóknak önzetlen 
és példamutató segítségükért. Az elismerő 
díjak átadása előtt gyönyörűen muzsikált 
tenor kürtjén Kovács Hunor, adventi ver-
set szavalt Fekete Antal, fuvolázott Popány 
Tímea, végül ismét szavalatot hallhattunk 
Varga Réka előadásában.
A hagyományos esemény jó alkalmat te-
remtett a közösségi együttlétre és az elis-
merések átadására.
Az est folyamán sor került a jubiláló vér-
adók okleveleinek átadására is. Az elis-
merések mellé minden jubiláló véradó egy 
Károlyi Róbert által készített decoupage 
üveget vehetett át ajándékként.
A Magyar Vöröskereszt nevében köszönet 
illeti Apátfalva Község Önkormányzatát, 
amely folyamatos támogatásával hozzá-
járul az apátfalvi véradások sikeréhez, 
és amelynek segítségével ez a rendez-
vény is megvalósulhatott. Köszönet illeti 

továbbá a Faluház dolgozóit a rendezvény 
lebonyolításában végzett lelkiismeretes 
munkájukért.
A vacsora elfogyasztását követően a 
résztvevők Jani Viktória által készült apró-
süteményeket kóstolhattak meg.
Végül, de nem utolsósorban köszönjük 
mindazoknak, akik elfogadták a meg-
hívást, és hogy 2025-ben is együtt ünne-
pelhettük a véradók közösségét.

Kerekes Botond

2025-ben jubiláló véradók:

60× Kerekes József, 50× Bakai Mihály, 
40× Marosvölgyi Sándor, 30× Tóth Tamás,
30× Fazekas István, 20× Langó Csaba 
20× Imre Krisztofer, 20× Dömötör Árpád, 
10× Jani Viktória.

Magyarcsanádról: 30× Gyenge Ferenc, 
20× Koszta Pál, 10× Dajka Róbert.

TÁJÉKOZTATÁS KOMMUNÁLISADÓ-
MENTESSÉGRŐL

Tisztelt Lakosok!
Mentesülnek a 2026. évi magánszemé-
lyek kommunális adója fizetési kötele-
zettség alól azok, akik 2025-ben NÉGY 
ALKALOMMAL vért adtak.
A mentességet a Polgármesteri Hivatal-
ban kell kérelmezni, melyhez szükséges 

a véradó állomás által kiállított 4 db iga-
zolás is. 

Kérelmezési határidő: 2026. február 27.
Elérhetőség: 62/520-040 (2. mellék) 
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Kedves Olvasó!
Bárhol a földön megjelink egy fénysugár,
ott lesz egy angyal, és reményt táplál a
kétségbeesésben, szeretetet a gyűlöletbe,
és türelmet a tudatlanságban.
Bízzunk újra életünket Krisztusra
Minden apró dologban jelen van a krisztu-
si gondviselés!
Gondolunk-e arra, hogy a fénysugár 
milyen óriási dolgokat hordoz magá-
ban. Most méga karácsonyi hangulat 
bűvkörében élünk, milyen csodát hordo-
zott a betlehemi csillag megjelenése. Ke-
vesen figyeltek fel rá, de egy óriási isteni 
küldetés földi megvalósulásának kezdetét 
jelentette. Hosszú időnek kellett eltelnie, 
hogy a beteljesedés valóban tapasztal-
ható legyen. Ki emlékezett akkor a bet-
lehemi csillagra? Jézus igazi teljes meg-
jelenésekor sokan nem hittek nem láttak 
és a fülük nem hallotta a tanítást. Mi is 
így vagyunk, hogy nem hiszünk az apró 
kis fénysugarakban, pedig sokszor a nagy 
dolgok az egyszerű apróságokban rejtőz-
nek. Az év első napján Szűz Mária, Isten 
Anyja ünnepével indul. Szűz Mária a Béke 
Királynője. Ez a nap a béke világnapja. 
mennyire nagy szükségünk van a mai na-
pokban a békére, miközben sokan foga-
dalmakat tesznek, de nem gondolják, hogy 
a béke hiányában és krisztus nélkül min-
den fogadalmunk gyorsan köddé változik. 
Egész évben minden pillanatban teljes bi-
zalommal rá kell hagyatkozni Krisztusra!
Nem megy! Hát akkor újra és újra gyako-
rolni kell! Az ember egyik gyakori hibája, 
hogy hamar feladja a küzdelmet! Milyen 
gyakran jelenik meg körülöttünk az a gon-
dolat „Addj Uram tEremtőm” azonnal. és 
már itt is van a következő emberi tulaj-
donság a türelemetlenség Vízkereszt nap-
ja–Urunk megjelenése – Háromkirályok 
napja.
Néhány gondolattal ezelőtt a fénysugár 
megjelenéséről volt egy-két gondolat. 
Gáspár, menyhért. Boldizsár látták a csil-
lagot az égen és követték, és feltétel nélkül 
hittek az útirányban. Először a pásztorok 
érkeztek Jézushoz és egy csillag a jel. Hi-
deg téli éjszakékon a csillagok világítanaka 

és fény bocsátanak utainkra. A fénysugár 
kicsi, de óriási jelentőséggel bír!
Urunk bemutatása a templomba
Amikor a gyermek Jézust szülei elvitték 
a templomba a mózesi törvényt akarták 
betartani. Otttalálkoznak Simeonnal és 
Annával, akik igaz istenfélő emberként 
bíztak Isten igéretében és idős koruk el-
lenére sem csökkent a hitük a találkozás 
reményében. Mindketten Istent szolgálták 
a templomban és a találkozás után ma-
gasztalták Istent. (Lukács 2, 29-32). Ebből 
is szépen látszódik, hogy életünk végéig az 
isteni kegyelem és jóság kiárad ránk!
Boldog Veronika egy napon szegény nap-
számos kis leányka volt, aki írni és olvas-
ni nem tudott és ezért nem is vették fel a 
zárdába, de egyszer megjelent neki Szűz 
Mária és így szólt hozzá:
„Neked csak három betűt kell tudnod, az 
első Isten és felebarát szeretete, a második 
a béketűrés, a harmadik az Úr Jézus kín-
szenvedéséről való elmélkedés.”
Nehezek ezek a kérések? veronika egész 
életében gyakorolta, lépjünk nyomdoká-
ba!
Boldog Özséb az esztergomi egyházme-
gye papjaként, három papi erényt részesí-
tett előnybe: tudományszeretet, áhitat és 
könyörület. A pilisi hegyekben sok remete 
élt és gyakran találkozott velük, míg végül 
ő is a remete életet választotta IV. Béla 
király gyakran meglátogatta. Az össze-
csoportosult remetékRemete Szent Pált 
tekintették alapítójuknak. Özsébet a pálos 
remeteszerzet „összegyűjtőjének és mes-
terének” tekintették.

Az Árpádházi szentek történelmünk és 
egyházunk nagy aléakjai közé tartoznak. 
Szent Margit a nyulak szigetén élt és imái-
nak és cselekedeteivel esdekelt Istenhez, 
hogy a sok nehézséget szenvedő ország 
megmaradjona történelem viharában. 
Margit élhette volna a gazdag kiváltságos 
életet, de magasabb szintű szolgálatnak 
rendelte életét. Mi is néha-néha tudjunk 
alázatosan áldozatot hozni.
Világszerte a vincellérek és a szőlősgazdák 
védőszentje Szent Vince „Ha fénylik a 
Vince megtelik a Pince”. Bizonyos, hogy 
áldás van azon a munkán, akár a szőlőben, 
akár másutt, amelyet Szent Vince hitével, 
derűjével és áldozatos szeretetével végez-
nek. Elérkeztünk Pál forduló ünnepéhez.
Az Anyaszentegyház ezen a napon azt a 
világtörténelmi eseményt ünnepli, hogy 
Szent Pál azon az útra, amelyen ifjúságá-
ban járt,–a hitetlenség és Krisztus üldözés 
útján,–megfordult és Krisztus hívővé, sőt 
az Úr Jézus apostolává vált.
A damaszkuszi úton a keresztényeket 
üldöző Samuból Pál lett! Szent Pál leveleit 
olvasva erőt kell merítenünk ahhoz, hogy 
imádkozzunk azért, hogy a mai kereszté-
nyek üldözése csituljon. Napjainkban zaj-
lik a modern kor legnagyobb keresztény-
üldözése.
A naptárra tekintve minden napra jut 
egy-egy szent vagy boldog életű elődünk 
ünnepe. Vannak, akiket jobban ismerünk 
és van, akiket kevésbé, de mind a példa-
képünk.
Az is lehetséges, hogy egy-egy szent életé-
ben megragad bennünket egy esemény 
vagy gondolat, amely nagyobb hatást gya-
korol ránk. Ez nagyon jó dolog és erőt ad 
számunkra a mindennapokban.
Auginói Szent Tamás domonkos rendi 
szerzetes volt, aki teológus papként taní-
totta a teológiát és a filozófiát. Oktatóként 
komoly hatással volt a jövő ifjuságára az 
egyetemeken. Bosco Szent János igencsak 
ismert személy a szentek között. A min-
dennapokban Don Bosco néven emlege-
tik. Egyszerű szegény családból indult a 
papi hivatás felé és életének középpontjá-
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ban a szegény árván maradt csintalan 
gyerekek felkarolása került. A film amit 
életéről készítettek egy tanításokat hor-
dozó csodálatos alkotás. A film zenéje egy 
örökérvényű sláger. „Legyetek jók ha tud-
tok a többi nem számít!”
Ez a rövid gondolta az év minden napján 
kísérjen el bennünket! Jónak lenni sokszor 
nem is egyszerű kihívás! Az emberi termé-

szet egyik tulajdonsága, hogy a jóságért 
mindig azonnal jutalomat vár! Don Bosco 
tanítása az önzetlenség.
Lehetséges, hogy néha írásainban sokat 
kérek, de ezeket a kéréseket magamra is 
elvárásként alkalmazom. Istenben bízva 
a kitartásunkkal óriási eredményeket tu-
dunk elérni egyénileg és közösségben is!
A farsangi időszak is kezdetét veszi, 

használjuk ki, hogy utána az elcsende-
sedés harmóniáját átélhessük.
Hadd vigyázzak másokra úgy, ahogy az 
angyalok.
Ne ártsak azzal, amit teszek vagy mondok.

dr. Langó Julianna

Ünnepváró alkalmak a Baba-Mama 
Klubban

A decemberi időszak a meghittségről, az 
együttlétről és az ünnepekre való közös 
ráhangolódásról szól – ezt a hangulatot 
igyekezett megteremteni a Baba-Mama 
Klub is, ahol az év utolsó hónapjában 
több ünnepváró alkalmat szerveztünk a 
kisgyermekes családok számára. A klub 
foglalkozásai a közelgő ünnepek jegyé-
ben teltek. Különleges élményt jelentett a 
Mikulás-váró alkalom. Akit közös ének-
szóval köszöntöttünk és minden kisgyer-
mek számára ajándékcsomagot hozott. A 
vidám hangulat sokáig emlékezetes marad 
mind a kicsik, mind a szülők számára.
Egy másik alkalommal kézműves foglal-
kozást tartottunk, amely során karácso-
nyi díszek készültek. Az alkotás különle-
gességét az adta, hogy a díszek a kicsik 
tenyérlenyomatával készültek, így igazi, 

személyes emlékké váltak a családok 
számára. Az ünnepváró alkalmak nem-
csak a gyermekeknek nyújtottak élményt, 
hanem a szülők számára is lehetőséget 
adtak a feltöltődésre és a tapasztalatcseré-
re. A kötetlen beszélgetések és a közös 
élmények tovább erősítették a Baba-Ma-
ma Klub összetartó közösségét.

Az évzáró utolsó alkalom pedig kötetlen 
játékkal, beszélgetéssel telt. 
Január 15-től továbbra is szeretettel várunk 
minden kisgyermekes szülőt és gyermekét 
a Baba-Mama Klub foglalkozásaira, ahol 
az új évben is változatos programokkal, 
közös élményekkel készülünk.

Sajtos Renáta
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DTKH Nonprofit Kft.
Postacím: 6521 Vaskút, Pf. 22.
E-mail cím: ugyfelkapcsolat@dtkh.hu
Telefon: + 36 1 776 7777

Kérjük, a hulladékokat a szállítás napján reggel 5 óráig az ingatlanok elé szíveskedjenek 
kihelyezni úgy, hogy az se a gyalogos, se a jármű forgalmat ne akadályozza!

2026. évi hulladéknaptár - Apátfalva

Település Hulladék 
típusa:

Január Február Március Április Május Június Július Augusztus Szeptember Október November December

Apátfalva
szelektív 6 3 3, 31 28 26 23 21 18 15 13 10 8

zöldhulladék 23 20 20 17 15 12 10 7 4 2, 30 27 25

Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés:
Papír: hullámkarton összehajtogatva; kartondoboz (pl: élelmiszer, kozmetikum doboza, cipősdoboz); reklám- és egyéb újság, szórólap; 
csomagolópapír; nyomtatópapír; tojástartó; füzet; könyv 
Műanyag: műanyag PET-palack; tejtermékek kiöblített poharai, tégelyei; kozmetikai szerek flakonjai, tubusai, tégelyei; tisztító- és mosószerek
csomagolásai; fólia, habosított fólia; műanyag kupakok; élelmiszerek műanyag csomagolása; tejes és üdítős többrétegű italoskarton
Fém: fém italosdoboz; konzervdoboz; fémkupak

Zöldhulladék gyűjtés:
Zöldhulladék gyűjtésbe tartozó anyagok: Az ingatlanoknál keletkező falevél, fűnyesedék, gyom zsákolva, a szolgáltató által - gyűjtési 
alkalmanként - biztosított 4 db cserezsákban, gallyak és ágak kötegelve max. 1 m hosszúságig, max. 5 cm átmérőig helyezhetőek ki.
Fenyőfa gyűjtés: 2026. január 16. és 2026. január 23.
A januári zöldhulladékgyűjtés során kizárólag a díszitő elemektől és egyéb hulladékoktól mentes fenyőfákat szállítjuk el.

Vegyes hulladékgyűjtési nap: SZERDA

Szolgáltató elérhetősége:

Lomtalanítás
A lomtalanítási igényét a +36 1 776 7777 telefonszámon, vagy az ugyfelkapcsolat@dtkh.hu e-mail címen jelezheti ügyfélszolgálatunk felé.

Hulladékudvarok
A hulladékudvarainkban ingyenesen elhelyezhető hulladékok típusáról (pl: nagy darabos csomagolási hungarocell, 
befőttes üveg stb.) mennyiségéről, és a hulladékudvarok nyitva tartásáról a www.dtkh.hu honlapunkon érhető el az információ.

Apátfalva Község Önkormányzatának ingyenes információs lapja
Kiadja: Apátfalva Község Önkormányzat

Felelős szerkesztő: dr. Szénási Hanna jegyző
Szerkesztőség: 6931 Apátfalva, Templom u. 69.

Email: apatfalva.polg@gmail.com, Telefon: (62) 520-040
Lapzárta: minden hónap 3-án

Készül: 1300 példányban – Megjelenik: havonta egy alkalommal
Nyomda: Norma Nyomda

ISSN 2060-8039

Közérdekű információk
Az orvosi rendelő telefonszáma: (0662) 260-012 

(Dr. Sziebig Géza rendelője)
A háziorvos telefonszáma: (0620) 970-5821 

(Dr. Sziebig Géza)
A körzeti nővér telefonszáma: (0620) 823-2507 

(Oláh Andrásné)
Az orvosi rendelő telefonszáma: (0662) 260-036 

(Dr. Bittó Csaba rendelője)
A háziorvos telefonszáma: (0620) 929-2188 

(Dr. Bittó Csaba)
A gyógyszertár telefonszáma: (0662) 260-015

A gyógyszerész telefonszáma: (0620) 318-6708 
(Dr. Végh Imre)

A védőnői szolgálat telefonszáma: (0662) 260-051
Fogorvosi ellátás: (0630) 779-1312

A felelős állattartói magatartásról és az állatvédelmi jog-
szabályok betartásáról. Az állattartó KÖTELESSÉGEI:
• Kutyákat veszettség ellen oltani. • Mikrochippel ellátni.
• Saját szaporulat esetén eladás/elajándékozás előtt köte-
lező a mikrochipet beültetni. • A kölyköket 8 hetes ko-
rukig anyjukkal kell tartani. • Az állategészségügyi 
ellátásról gondoskodni. • Megakadályozni, hogy az állat 
közterületre jusson. • Naponta élelmezni, takarmányozni és 
friss vízzel ellátni. • Az állat biztonságos elhelyezkedéséről 
gondoskodni. • Az előírt férőhelyet biztosítani.
TILOS: • 2016. január 1-től a kutyát tartósan láncon tartani. • 
Az állatot felügyelet nélkül közterületre bocsátani, kóborolni 
hagyni. • Az állatot elhagyni. • Kutya, macska kölyköket 8 he-
tes koruk előtt eladni/elajándékozni. Ezeket a kritériumokat az 
1998. évi XXVIII. törvény az állatok védelméről és kíméletéről, 
valamint a 41/2010.(II.26.) Korm. rendelet a kedvtelésből tar-
tott állatok tartásáról és forgalmazásáról tartalmazzák.
A leírtak megszegése bírságot von maga után, mely-
nek összege 45.000–150.000 forintig terjedhet! Több 
szabálysértés esetén az összeg sokszorozódik.
A szabadon kóborló kutyák főleg gyermekekben keltenek 
félelmet, az előírások betartásával a gyermekekre is vigyá-
zunk.

Apátfalva Község Önkormányzata
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Apátfalváról jöttünk…

Apátfalvi kézművesek kiállítása a szegedi 
Szent-Györgyi Albert Agórában
Apátfalva kézműves hagyományai ma 
is fontosak a település életében. Bár a 
mindennapi tárgyak már nem kézzel 
készülnek, a hagyományőrző csopor-
tok és a kézműves bemutatók egyre na-
gyobb figyelmet kapnak. Az iskolai prog-
ramok, közösségi foglalkozások mind azt 
szolgálják, hogy ez az örökség ne vesszen 
el. Ma már az a cél, hogy a fiatalabb nem-
zedék felismerje, mennyire értékes kincs 
ez az örökölt tudás.
A kézműves hagyományok Apátfalván 
nem a múlt poros tárgyaiként élnek 
tovább, hanem élő értékként, ami ma is 
összeköti az embereket, és tovább viszi a 
falu egyedülálló kulturális örökségét.
A népi művészet és a hagyományok fenn-
maradása azzal magyarázható, hogy az 
apátfalviak szigetként elkülönültek a 
környező településektől, hagyományaikat 
gyökereiket nagyon őrizték, megbecsülték.
A „pátfalvi” népi művészet színvonalát 
meghatározta, hogy szerették a szépet, a 
túldíszítettet, emellett rengeteget dolgoz-
tak, módosak voltak, így nem sajnálták az 
időt s pénzt sem, hogy házukat, textíliái-
kat, bútoraikat gyönyörűen díszítsék.
Móricz Ágnes vezetésével a Szigetházban 
tevékenykedők -2000-es évek elején- fog-
lalkozásokkal és a Bíbic könyvek írásával 
tettek a célért. 2018-ban a falunapon Kéz-
műves Találkozót szerveztünk, ahol az el-
származottakkal együtt 58 mester mutat-
kozott be. Nagy előrelépés volt a Települési 
Értéktár létrejötte 2013-ban, melybe a he-
lyi népművészet mellett már 9 kézműves 

is bekerült.
Évek óta a faluház szakkörein, művésze-
ti csoportjaiban, táborokban, adventi és 
húsvéti programokon mutatjuk be és tanít-
juk magas színvonalon a kézművességet.
Kézműveseink közül az idősebbek már 
nyugdíjasok, akik aktív korukban nővérek, 
kereskedők, állatgondozók, pedagógusok, 
ápolók voltak.
A szegedi Agóra igazgatójának meg-
hívására állítottuk össze a kiállítást, a leg-
ügyesebb mestereket felsorakoztatva. Be-
mutatunk fiatal alkotókat, és a modern 
kézműves ágak képviselőit is.
Fotók a kézművesekről: Ádók Zsanett Fo-
tográfus Makó
„Egy világ, amit meg akartam mutatni – 
Apátfalva mestereiről”
„Nagy örömmel vettem ezt a különleges 
kiállítást, amelyben apátfalvi kézműves 
mesterek mutatkoznak be – az ő történe-
teikhez pedig az én fotóim adják a hátteret.
Az elmúlt években lehetőségem volt több 
pátfalvi alkotót is fotózni: munkájukat, 
mozdulataikat, a kezek finom, évtizedes 
tudást őrző ritmusát.
A képeken keresztül szeretném tovább-
adni azt a tiszteletet, amelyet ezek iránt 

a mesterek iránt érzek, és azt a különle-
ges hangulatot, amely Apátfalva népi 
kultúráját áthatja.
Számomra ez a kiállítás nemcsak bemu-
tatkozás, hanem találkozás is – hagyomá-
nyokkal, emberekkel, történetekkel.” – 
Ádók Zsanett
A mesterek alkotásait dobogókon, vitri-
nekben, üveges asztalon és falakon he-
lyeztük el, az első emeleti folyosón. Bemu-
tatkozó kézműves mesterek:
Övszövő – Tamás Mihályné, Csuhéfonó, 
fehérhímző – Kakas Istvánné, Faműves 
– Szalamia János, Asztalos – Bíró Antal, 
Bútorfestés – Csenteri Andrea, Kaskötő – 
Tóth Tamás, Szalmafonás – Vargáné An-
tal Ilona, Szappankészítő – Rigó Angé-
la, Gyertyakészítés – Berczán Andrea, 
Kaskötők – Vígh Antal és Vígh Antalné, 
Gyapjúszőnyeg szövő – Nagyfalusi Ilona, 
Tojásfestő – Kovácsné Antal Margit, Hor-
golás – Antal Kamilla, Könyvszobrászat – 
Horváth Éva, Horgolás-makramé – Tóth 
Józsefné- A megnyitón december 4-én 
Tóth Tamás apátfalvi dalokat adott elő ci-
terán. A kiállítás megtekinthető január 20-
ig. Szeged Kálvária sugárút 23.

Nagyfalusi Ilona


